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Ficha técnica: encuesta autoadministrada
distribuida a través de El Periódico y las
redes sociales. Se han obtenido 3149
respuestas. Han participado un 80% de
hombres y un 20% de mujeres. Han
respondido un 42,7% de catalanes, un
48,4% del resto de España y un 8,9% de
residentes en el extranjero.Ha habido hasta 86 combinaciones diferentes.

Un 23,7% de los encuestados coinciden en una misma 
combinación.

¿QUIÉN CREES QUE GANARÁ EL 28A?

El 71% de los participantes creen que el PSOE 
será el primer partido.
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